



УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

вулиця Вернигори, 17, м. Черкаси, 18008, тел./факс: (0472) 63-36-55

E-mail: 38715482@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 38715482

№ _____

на № _____

від _____

Черкаська обласна рада

Щодо виконання рішення
обласної ради від 03.03.2023 № 17-32/VIII

На виконання рішення обласної ради від 03.03.2023 № 17-32/VIII)
„Про Програму регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними
методами у Черкаській області на 2023-2027 роки“ (далі – Програма), надаємо
інформацію щодо стану виконання у 2023 році завдань і заходів Програми.

Додаток на 3 арк. в 1 прим.

Начальник

Віталій ПЕТРОВ

Алла Рибалка 63-09-78
Олена Рясик

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 02/10-01-18/1071/02/10-01-18/3991 від 12.02.2024



Черкаська обласна рада



602/01-123 від 13.02.2024

Додаток

Інформація про виконання у 2023 році завдань і заходів
Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами
у Черкаській області на 2023-2027 роки

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Інформація про стан виконання у 2023 році
1.	Розробка та затвердження місцевих програм регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2023-2027 роки	Районні державні адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	За даними районних військових адміністрацій та органів місцевого самоврядування станом на 31.12.2023 діють 33 місцеві програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами. Відповідні програми діють на території Вагутинської, Звенигородської, Мокрокалігирської, Стеблівської, Тальнівської, Шполянської, Вознесенської, Гельмязівської, Драбівської, Золотоніської, Новодмитрівської, Дмитрушківської, Жашківської, Ладизинської, Маньківської, Монастирищенської, Уманської, Христинівської, Балаклєвської, Будищенської, Городищенської, Кам'янської, Канівської, Корсунь-Шевченківської, Леськівської, Мошнівської, Набутівської, Руськополянської, Смілянської, Степанецької, Степанківської, Червонослобідської, Чигиринської територіальних громад. Триває розроблення програм у Вільшанській, Селищенській, Шевченківській, Шрамківській, Буцькій територіальних громадах.
2.	Розробка та затвердження місцевих правил утримання і поводження з домашніми тваринами	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	Нормативні документи, які регулюють порядок утримання домашніх тварин затверджено у 17 громадах (Вільшанській, Звенигородській, Матусівській, Новодмитрівській, Чорнобайській, Маньківській, Уманській, Христинівській, Балаклєвській, Будищенській, Корсунь-Шевченківській, Леськівській, Мошнівській, Набутівській, Степанецькій, Степанківській, Червонослобідській територіальних громадах). Триває напрацювання правил утримання домашніх тварин у Катеринопільській, Селищенській, Шевченківській, Шрамківській, Монастирищенській, Смілянській територіальних громадах.
3.	Створення (будівництво та/або облаштування) стерилізаційно-карантинних пунктів (притулків	Районні державні адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою),	Стерилізаційно-карантинні пункти та притулки діють на території Золотоніської, Черкаської, Монастирищенської, Уманської, Тальнівської, Кам'янської територіальних громад.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Інформація про стан виконання у 2023 році
	для тимчасового утримання тварин) на період стерилізації, карантину, вакцинації проти сказу	Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою), Благодійна організація „Життя“ (за згодою)	
4.	Забезпечення функціонування системи гуманного вилу, масової стерилізації та вакцинації, реєстрації та обліку безпритульних тварин із подальшою передачею їх новим власникам або поверненням до ареалу попереднього перебування	Районні державні адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою), Благодійна організація „Життя“ (за згодою)	За інформацією територіальних громад у звітному році проведено заходи зі стерилізації та вакцинації 978 тварин. Заходи щодо регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами реалізовувалися на території Звенигородської, Шполянської, Золотоніської, Монастирищенської, Уманської, Городищенської, Кам'янської, Канівської, Смілянської, Червонослобідської, Корсунь-Шевченківської територіальних громад. На проведення робіт з гуманного вилу, масової стерилізації та вакцинації, реєстрації та обліку безпритульних тварин використано 807,415 тис. грн. коштів місцевих бюджетів. За сприяння міжнародного благодійного фонду «FOUR PAWS International» (ЧОТИРИ ЛАПИ) та його представництва ТОВ «ЧОТИРИ ЛАПИ Україна» проводилася стерилізація тварин на території Звенигородської, Корсунь-Шевченківської, Монастирищенської, Городищенської територіальних громад.
5.	Здійснення інформаційно-просвітницької роботи серед населення щодо необхідності дотримання правил утримання і поводження з домашніми тваринами (у т.ч. донесення інформації про впровадження нового методу регулювання чисельності безпритульних тварин в області, необхідність гуманного регулювання чисельності домашніх непродуктивних тварин, неприпустимість жорстокого	Районні державні адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою), Благодійна організація „Життя“ (за згодою), Черкаський регіональний центр підвищення	Органами місцевого самоврядування, районними військовими адміністраціями на постійній основі проводяться інформаційно-просвітницька робота серед населення щодо необхідності дотримання правил утримання домашніх тварин. Про проведену роз'яснювальну роботу у місцевих засобах масової інформації, сайтах громад, соціальних мережах, виготовлення поліграфічної продукції поінформували Бужанська, Вільшанська, Матусівська, Мокрокалігірська, Мокрокалігірська, Тальнівська, Вознесенська, Драбівська, Золотоніська, Чорнобайська, Шрамківська, Бабанська, Монастирищенська, Паланська, Балаклеївська, Булищенська, Кам'янська, Корсунь-Шевченківська, Мліївська, Мошнівська, Набутівська, Руськополянська, Степанівська, Степанківська,

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Інформація про стан виконання у 2023 році
	<p>ставлення до тварин та покарання за такі дії, необхідність дотримання правил утримання домашніх тварин, можливість стати власником тварини, що перебуває у стерилізаційно-карантинному пункті, видання та розповсюдження тематичних буклетів, публікацій у ЗМІ)</p>	<p>кваліфікації (за напрямком підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування) (за згодою)</p>	<p>Черкаська, Чигиринська територіальні громади. Черкаський регіональний центр підвищення кваліфікації поінформував про відсутність у 2023 році регіонального замовлення від органів місцевого самоврядування на професійне навчання та готовність у 2024 році включити спеціальну короткострокову програму у межах якої будуть обговорені питання регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами до Плану-графіка підвищення кваліфікації голів та старост територіальних громад.</p>
6.	<p>Запровадження системних просвітницьких виховних заходів (уроки доброти) у навчальних закладах області щодо гуманного ставлення до тварин та захисту їх від жорстокого поводження</p>	<p>Районні державні адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, Благодійна організація „Життя“ (за згодою), інші громадські організації (за згодою)</p>	<p>За інформацією органів місцевого самоврядування у 2023 році освітні заходи (уроки доброти) проводилися в навчальних закладах Золотоніської, Чорнобайської, Бабанської, Монастирищенської, Будищенської територіальних громад.</p>